
20 серпня у Львові розпочав роботу Х Світовий конгрес українців. 

Участь у роботі конгресу взяли представники українських національно-

культурних організацій з 47 країн світу – 33 країн, у яких діють складові 

організації СКУ, і 14 країн, з українськими об’єднаннями яких СКУ 

підтримує партнерські відносини. Конгрес присвячений 80-м роковинам 

Голодомору 1932–1933 рр. 

Під час офіційного відкриття конгресу віце-прем’єр-міністр України                

О. Вілкул зачитав вітальне слово Президента України В. Януковича, у 

якому глава держави високо оцінив діяльність світової української громади 

в напрямі розбудови суверенної України й реалізації її євроінтеграційних 

прагнень. Представником МЗС України було оголошено вітання від 

міністра закордонних справ України Л. Кожари. Зокрема, глава 

зовнішньополітичного відомства висловив подяку СКУ за підтримку зусиль 

України, спрямованих на підписання Угоди про асоціацію з ЄС, і 

підкреслив, що розвиток партнерської співпраці із закордонним українством 

залишатиметься одним із пріоритетних завдань у роботі МЗС України. З 

вітаннями на адресу Х Світового конгресу українців виступили також ряд 

політичних і громадських діячів. 

Три теми, важливі для світового українського суспільства, були 

обговорені під час круглих столів, а саме: «Євроінтеграція – запорука 

незалежності України та сприяння її демократизації», «Світове українство у 

просуванні спільних інтересів» і «80-та річниця Голодомору в Україні 1932–

1933 років». 

Довідка. Світовий конгрес Українців є міжнародною координаційною 

надбудовою українських громад у діаспорі, що представляє інтереси понад 

20 млн українців. СКУ об’єднує у своєму складі українські організації із 33 

країн і підтримує зв’язки з українцями ще 14 країн. Заснований у 1967 р. як 

неприбуткова організація, у 2003 р. СКУ був визнаний як неурядова 

організація зі спеціальним консультативним статусом Економічною та 

соціальною радою Організації Об’єднаних Націй (У Львові розпочав роботу 

Х Світовий конгрес українців // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). 

– 2013. – 21.08; X Світовий конгрес українців завершився у Львові. Є. Чолія 

переобрано президентом Світового конгресу українців // Світовий конгрес 

українців (http://www.ukrainianworldcongress.org/news.php/news/858). – 2013. 

– 26.08). 

 

 


